



В Мичуринском районе бывшая глава одного из сельсоветов осуждена за хищение бюджетных денежных средств



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей главе одного из сельсоветов Мичуринского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2017-2018 г.г. глава сельсовета путем предоставления в бухгалтерию фиктивных гражданско-правовых договоров, заключенных с физическими лицами на благоустройство территории сельсовета (расчистка дорог, уборка кладбища, покос травы), незаконно завладела денежными средствами из бюджета сельского поселения в размере около 250 тысяч рублей. В реальности, работы, на выполнение которых ею заключались договоры, производились по ее просьбе безвозмездно работниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

сельскохозяйственной организации или местными жителями в рамках субботника. В ходе расследования уголовного дела ущерб, причиненный бюджету сельсовета, фигурантом возмещен в полном объеме.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1611687>